

尚未操作,取款机吐出9700元

文登一女子夜间取款遇此怪事,原来是前一位存款者疏忽大意留下的

本报4月15日讯(记者 王震 通讯员 辛浩琳) 14日晚,文登居民张女士在银行ATM机器取款时,尚未操作,机器竟“哗哗”吐出9700元,张女士报警。民警通过监控查到了前一位存款

者,原来是他存款时未操作完成遗漏的。

4月14日19时许,龙山派出所值班民警接到报警,报警人张女士称,她去建设银行一ATM机取款时,机器自动吐款。民警赶

到,张女士介绍,她还未操作,ATM机的存取款口突然打开,里面出现厚厚一沓钱,张女士数了好几遍确认有9700元。民警确认这些钱不是张女士的钱,暂时带回所内保管。

15日上午,龙山派出所民警赶到建设银行联系调取监控发现,在张女士之前,一男子往ATM机里塞了一沓现金办理存款业务,后来几张百元钞不被机器识别而退了回来,男子误以为

其他钱已存入,随即拔卡离开。民警根据相关信息联系上失主于先生并将钱归还。

银行工作人员提醒,在ATM机办理存取款业务时,一定要点击“确认键”,最后打印交易凭条。

“发明折叠晾衣架,妈妈晾衣更省心”

高区一小4位师生获省科技创新大奖,再次证明发明来自生活和责任



▲本次获奖的折叠晾衣架,晾衣横杆近40个,晾衣数量多,占地面积小。

本报4月15日讯(记者 冯琳 通讯员 冷建家) 在第30届山东省青少年科技创新大赛,高区一小收获满满,参赛3个作品全获省级大奖。记者采访发现,师生四人的发明初衷都很生活化,李登麟、葛学昊发明“折叠晾衣架”是为让妈妈晾衣更方便,冷润祺发明“无花果摘果器”是为让爷爷摘果更省力。

15日下午,记者在高区第一小学活动室见到了三位“小发明家”。李登麟、葛学昊现场为记者演示折叠晾衣架,晾衣架展开后,整体如摩天轮,占地面积不大,但晾衣横杆多达40个,可晾大小衣物约50件。

李登麟说,自己的发明灵感源自家里的简便折叠晾衣架。那个简便折叠晾衣架很方便,但每次只能晾不到10件衣服,妈妈洗一次衣服需要分几次晾晒,很麻烦,他想要为妈妈发明一件“万能”晾衣架。这个想法,他告诉了自己的好朋友葛学昊,两人一拍即合。两人画过多张图纸,不断突破,晾衣架从6根横杆逐

渐增加到40根。

另一位“小发明家”冷润祺发明“无花果摘果器”的初衷,则是在爷爷的果园看到果农摘果不容易。威海无花果种植面积大,有的树比较高,采摘果实比较麻烦。冷润祺发明的无花果摘果器材料是镀锌铁皮,整体分三部分——手握把手、夹果口及漏斗。站在地上,手握把手用夹果口夹断果实,再通过漏斗便可以进入果筐。爷爷用了后,直称“省心不少”。

衣冠群老师发明“排球综合训练器”的灵感来自婴幼儿学步车。孩子学步需学步车辅助,熟练后便可自行行走,衣老师按照同样原理发明“排球综合训练器”,入门者借助训练器练习颠球、扣球、传球,熟练后便可自行练习。

据了解,高区一小历年科技发明已有3项专利,另有2项正在申请。如有企业愿与他们合作将科技发明转化成产品,他们非常乐意合作,造福社会。

摩托被盗扔路边 疑小偷盗窃未遂

本报4月15日讯(记者 孙丽娟 通讯员 柳凌飞) 经区固山镇某村一村民的摩托车被盗,民警处警路上发现一辆遭破坏的摩托车,正是被盗车。民警分析,小偷企图接通线路将车开走,尝试失败,就将车遗弃路边。

15日8时许,经区固山镇某村村民王先生准备上班,发现停在楼下的摩托车被盗。固山边防派出所民警赶往现场,途经小区南出口,发

现一辆蓝色摩托车倒在路边,车牌被卸,前车灯被摘除,线路被拔出,疑是被盗车。经王先生辨认,这辆被“破坏”的摩托车正是王先生的被盗车。

一番搜寻,民警在路边树丛找到了被拽下的车灯、被掰断的车牌。初步判断,窃贼推走车后,想摘除前车灯再接通线路,试图打火开走摩托车,但线路未接通,盗窃未遂。固山边防派出所已立案调查。

把车开进别家车库 次日报警称被盗

本报4月15日讯(记者 孙丽娟 通讯员 马蕊) 李女士疏忽大意,夜间将轿车停在了别家车库,次日以为被盗报警。民警调取监控,使用遥控,帮李女士找回。

14日下午,高区市民李女士到小区地下车库开车,发现自家车库空了,白色轿车不见,就报了警。

卧龙派出所民警赶到现场勘查,发现车库卷帘门没有被撬动痕迹。民警调取小区监控,没发现有车

出入。

李女士再三确定车辆停在车库,民警又到现场查找,民警让李女士按动车钥匙遥控,果然有车辆发出了报警声。循声找去,民警在其中一个车库内发现一辆白色轿车,正是李女士的车。

李女士称,前一天晚9点多,她驾车进入地下车库,可能是没看清,就把车停进了别家车库,而恰巧“邻居车库”的卷帘门未上锁。

速读

近日,塔中社区妇联开展了节约用水、合理用水的科普知识宣传活动,通过张贴宣传海报、发放宣传资料、上门宣传等多种形式,广泛宣传节约用水的重要性,提高辖区居民节约用水的意识。

记者 陈乃彰

为确保辖区安生生产零事故,布谷社区高度重视“一岗双责”,每周由街道办包点干部与社区书记、安全员对辖区内生产经营单位、饭店进行检查,检查消防设施是否齐全有效等。

记者 陈乃彰

临港区消防安保办开展联网协议续签,安排专人提前回访每个月联网服务协议到期用户,收集用户反馈意见,制定有针对性的协议,使联网服务协议续签率得到明显提升。

通讯员 方梦宇

近日,石河社区开展了主题为“增加节水意识,保护水资源”的宣传活动。提醒居民在日常生活中应该坚持“一水多用”的原则,节约用水从小事做起。

记者 陈乃彰

启辰 T70

多彩生活·触手可及

不到9万的东风日产SUV

4月19日启辰T70威海试驾会暨全系团购会

铂金动力组合: 远超前级的日产先进发动机与全球领先的XTRONIC CVT变速箱,带来同级最强劲动力、最低油耗,让您乐享畅快驾驶的激情

顶尖底盘技术: 领先同级的高性能多连杆后独立悬挂,高效ESP电子转向助力系统,让您乐享稳定舒适的驾乘乐趣

时尚智能科技: 同级独有的时尚智能配置: 3D全景影像、手机智能互联让您畅享时尚智能汽车生活

服务热线
400 830 8899 800 830 8899
www.venucia.com

东风日产

每一款启辰,都秉承以人为本的设计理念,全车采用环保材料,秉承日产全球领先品质M2300标准,为您提供领先的XTRONIC CVT变速箱,让您畅享平稳舒适的驾乘乐趣,让您乐享畅快驾驶的激情。让您乐享畅快驾驶的激情。让您乐享畅快驾驶的激情。

启辰T70,从心出发,静享生活之美,尽享驾乘之乐趣。

威海启辰: 5903155 荣成启辰: 7591266 文登启辰: 6617166 乳山启辰: 6617166

荣成以群: 7587855 文登天福: 8485777 文登吉源: 8260108 乳山非凡: 3608966